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Ne
n/n

Bomnpoc Ha/aer

VIMeeTCsl JIH B OpraHu3allii MEHI0?

A) Z1a, JUIS BCEX BO3PACTHBIX TPYII M PEXXIMOB (QYHKIHOHHPOBaHHMS OpraHU3aLHUE

b) ma, Ho Ge3 ydeTa BO3PACTHEBIX rpyI

B) HeT

BriBerreHo 14 OUKIAYHOC MCHIO JUISI O3HAKOMJICHUS ponuTeneii u nerei?

A) na /

b) et

Brigemeno nu CIXKECTHCBHOC MEHIO B y,£[06HOM AT O3HAKOMIICHUSI POJMTENCH U feTeit MmecTe?

A) na 7

b) Her

B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI 6:1r01?

A) 113, 10 BCeM JHAM J%

b) HET, HMEIOTCSL HOBTOPHI B CMEXHBIE JHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpelIeHHbIe 601 i IPOXYKTEI

A) Ia, 10 BCeM JHAM %

b) HEeT, HMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXHBIE HU

(COOTBETCTBYET JIH PerIaMeHTHPOBAHHOE LMKIMIHEIM MEHIO KOJHIeCTRO IIPUEMOB ITHIIH PEXAMY
(bYHKITHOHHPOBAHHUS OPraHU3ALUH?

A) ma

b) HEeT

ECTb JTM B OpraHU3aLuy NPHKa3 O CO3JaHHH H nopsake paboThl GpaKepaXkHOH KOMUCCHH?

A) na /

b) Her

OT BCeX JIM IapTHii IPUTOTOBJIEHHBIX GJII0 CHEMACTCS Opakepax?

A) na

b) HeT

BEISBIIUTHCE JIH (aKTHI He IONyCKa K Peatu3aus Omox 1 NPOIYKTOB O pe3yJbTaTaM paboThI
OpaxepaxxHo# KOMUCCHH (3a IIEPHOJ He MeHee Mecsina)?

A) HeT |4

b) na

10

CO3/1aHBI JTH YCTIOBHS ISl OPTaHH3AIAH [IATAHUS JCTEH ¢ Y4ETOM 0COOEHHOCTEH 30pOBbS
caxapHsIif 11abeT, MHIIEBkIEe AJUIEprun)?

A) na L

b) Her

11

[IpoBosmTCst 11 yGopKa OMeIerHii oce KaI0ro IpHeMa, HIA?

A) na L

b) HeT

12

KagecTBeHHO /11 IIpoBeieHa y6OpKa IIOMEImeH it I IIpHeMa UK Ha MOMEHT paGoTHI
oMHUCCHH?

A) na J

b) e

13

06Hapy)anaJmcr> JIA B IIOMCIIECHUSX I [IpHEMa MUY HAaCEKOMBIE, T'PBI3YHEI U CIIEIBI UX
PKH3HEIEATEIIbHOCTH?




lA) HET

b) na

14

COBI(&HBI JIM YCJIOBHS IJIs COGJIIOZICHPIH

ACTEMU IPABUII JIMYHOM THTHEHEI?

A) na

b) et

15

BrIsBisnCE i 3aMCYaHUsA K COﬁJIIOZ[CHI/IK) ACTBbMHU NIPaBUJI JTHYHOMU TUTUEHBI?

A) Her

b) na

16

Brisnsmmcs mu npu CPaBHEHHH peasns3
OTIEIBHBIX OJIFOL 3 MEHIO?

YEMOT'0 MEHIO C YTBEPXKAEHHBIM MEHIO (haKThI HCKIFOICHIS

IA) HET

b) na

17

VIMenu Jiu axTs! BEmaun JETAM OCTBIBINEH IHIIH?

A) HET

b) na




